

**Државни секретар Спасојевић
у посети Турској**

Значај регионалних иницијатива

Делегација Министарства одбране на челу са државним секретаром Душаном Спасојевићем боравила је 2. и 3. априла у званичној посети Министарству одбране Републике Турске.

На састанку са државним секретаром Министарства одбране Турске, генерал-потпуковником Ахметом Турмушем разговарано је о модалитетима унапређења сарадње у области одбране између две земље. Констатовано је да постоји простор за унапређење сарадње у областима војног школства, усавршавања и обуке и војно-економској области. Уговорен је скори састанак на нивоу министра одбране, што је најбољи показатељ намере оба министарства за успостављањем што бољих односа.



Посебно је било речи о значају што блискије сарадње у оквиру регионалних иницијатива, у циљу јачања регионалне безбедности и стварања регионалне стабилности, где Србија и Турска дају изузетан допринос.

– Констатовали смо да је неопходно да Србија и Турска кроз свеобухватну сарадњу остварују заједничке интересе у решавању бројних проблема који тиште наш регион, изјавио је Спасојевић агенцији *Танјуг*.

Спасојевић је нагласио да је ситуација на Косову и Метохији највећи безбедносни изазов, ризик и претња са стабилност у региону и изнео ставове државне политике према том проблему.

Обострано је оцењено да је процес европских интеграција земаља Западног Балкана најбољи начин за постизање трајног решења за мир и стабилност у региону и у том смислу са турске стране је изражена пуна подршка Србији на њеном путу ка чланству у ЕУ.

Спасојевић се састао и са генерал-потпуковником Нусретом Ташделером, начелником Главне Управе за планове Генералштаба Оружаних снага Турске. Оцењено је да војно-војни односи имају узлазни тренд и да је у обостраном интересу да се сарадња настави у том правцу.

Државни секретар Спасојевић је положио венац на гроб Мустафе Кемала Ататурка приликом обиласка Маузолеја посвећеном оснивачу и првом председнику Турске Републике.

Приликом обиласка Центра програма Партнерства за мир, Спасојевић се упознао са основним активностима које Турска има у оквиру овог програма. Размењена су искуства у коришћењу свих могућности које се пружају у оквиру ПЗМ, што је од нарочитог значаја имајући у виду да Србија од прошле године у пуној мери у њему учествује. ■

**Министар Шутановац
на Факултету политичких наука**

Актуелна питања реформе

Министар одбране Драган Шутановац одржао је предавање студентима Факултета политичких наука о резултатима Министарства одбране у области реформе система одбране. Трибину је отворио декан ФПН проф. др Милан Подунавац, који је истакао значај сарадње факултета и Министарства одбране, посебно са Институтом за стратегијска истраживања.

Министар је информисао студенте о реформским корацима који се у Министарству предузимају од када је на његово чело дошао садашњи менаџмент. Он је дефинисао и основне проблеме и тешкоће са којима се систем у том процесу сусреће. Шутановац је подсетио на значајно повећање угледа Војске, које се најбоље илуструје повећаним интересовањем за школовање на Војној академији, професионалну службу, али и занимањем припадника страних армија за усавршавање у нашим војнообразовним и научним институцијама.

Министар је рекао да модернизација војске и даље представља један од приоритета, али да је у ситуацији економске кризе тешко очекивати значајнија улагања. Он је актуелну безбедносну ситуацију у региону дефинисао као веома сложену нагласивши да постоје тензије у односима готово свих земаља Балкана.

Поред министра Шутановца, на трибини одржаној 1. априла, учествовао је и Мирослав Лазански, војнополитички аналитичар.

Министар Шутановац одговарао је на питања новинара и том приликом нагласио да верује да нико од људи из врха Министарства и Војске није учествовао у малверзацијама по питању доделе станова, а у вези са недавним хапшењима. ■

А. П.

